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DESTINAZIONE COMMERCIALE ALLINGROSSO E IN PARTE
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Verifica parametri urbanistici di progetto
CALCOLO SUP. COPERTA MAX EDIFICABILE
Superficie fondiaria ( 5f) mqg.| 38.006,7
Indice di fabbricabilita ( If) 0,5

Superficie coperta max edificablle

mq.|19.003,35

Superficie coperta di progetto mq.[19.002,42
CALCOLO AREE STANDARD - ART. 32 R.U.

Superficie fondiaria ( Sf) mg|38.006,7
Standard minimo richiesto per edifici comm. allingrosso 15 mg./ 100 mg.5f mql 5.701
Standard minimo richiesto per attivita terziarie

SIP:= ma.559.42 &0mq./ 100 mg.SLP mq 447,53
Totale aree a standard richieste ma| 6.148.53
Area verde pubblico in cessione a titolo di standard mql| 4.757.,7
Area parcheggio pubblico in cessione a titolo di standard mg| 2.732,15
Totale aree in cessione destinate a standard mg{ 7.489.85
Mqg. 7.489,65 > Mq. 6.148,53

CALCOLO AREE PERMEABILI - ART. 30 R.U.

Superficie fondiaria ( Sf) mq.|36.006,7
Superficie permeabile mnima richiesta (25% 5f) mq.| 9.501,67
Superficie permeabile verde piantumata di progetto mg.| 3.816.,64

mg.3.816,64 > mq.3.800,66 ( 2/ 5 sup. permeabile minima richiesta)

La superficie permeabile sottratta ai limiti regolamentari verra compensata con sistemi drenanti
(ved progetto idraulico redatto dall'ing. David Malossi)

CALCOLO PARCHEGGIO PRIVATO Art.2 L.122/89

PERIMETRO DI PIANO ATTUATIVO : MQ. 45.526,3

VERDE PUBBLICO : MQ. 4.757,7
C.E.

PARCHEGGIO PUBBLICO : MQ. 2.351,45

PARCHEGGIO PRIVATO USO PUBBLICO CON DIRITTO DI
PASSO PERENNE - SPAZIO DI RELAZIONE : MQ.380,7

SUPERFICIE FONDIARIA : MQ. 38.006,7

CABINA ELETTRICA : MQ. 29,75

CALCOLO LOTTO FONDIARIO

PERIMETRO LOTTO FONDIARIO mq. 38.006,7
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PARCHEGGIO
PUBBLICO
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(2) (202,54x149,36)=mq.30.251,37
(3) (39.85x128,98)=m0q.5.139,85

(6) (202,54x3,38)/2=mq.342,29
(7) (15.55x5,00)/2=mq.38,87
(138,43x14,78)=mq.2.045,99
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@ mq.106,34 (calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)

@ mQg.62,66 (calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)

@ mqg.19,33 (calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)

@ I TOTALE LOTTO FONDIARIO : (106,34+30.251,37+5.139,85+62,66+19,33+
+342,29+38,87+2.045,99)= MQ.38.006,7

AREE DA CEDERE

VERDE PUBBLICO

P2

AREA CABINA ELETTRICA : MQ.29,75
TOTALE AREE DA CEDERE : MQ.4.757,7+MQ.29,75=MQ.4.787,45

I m @ mq.10,36 (calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)
| 3 c P
© g Vo10 mq.8,10(calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)
%zy P PARCHEGGIO PUBBLICO E PRIVATO USO PUBBLICO
% @ (18,43x8,16)=mq.150,38 i @ (13,98x7,36) = mq.102,89
‘ % / @ [(6,15+3,02)x50,17]/2=mq.230,02 | @ mq.40,23 (calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011)
* 5 s s
| 7 (60,72x3,02)/2=mq.91,68 Pp4 3 (122,5x0,92)/2 = mq. 56,35
(26,40x110,89)=mq.2.927,49 0 @ (122,5%20,14) = mQ.2.467,15
area parcheggio : 2 1
. y privato uso pubblico 2. @ (122,5x1,07)/2 = Mq.65,53
@ mq.2,78 (calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011) con diritto di passo | :
@ perenne
@ mq.0,80 (calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011) Z TOTALE : (102,89+40,23+56,35+2.467,15+65,53)=MQ.2.732,15
0 1
%
~ o 3 AREA PARCHEGGIO PRIVATO  : (21,00x9,00)+(21,30x%,00)=MQ.380,7
(7,59x119,10)=mq.1.137,40 ; * USO PUBBLICO CON DIRITTO DI PASSO
1 PERENNE (SPAZIO DI RELAZIONE)
(15,09x11,23)=mQq.169,46
AREA PARCHEGGIO PUBBLICO : (2.732,15-380,7)=MQ.2.351,45
(7,08x8,13)=mq.57,56
‘ 2130 :
mq.1,42(calcolato con il comando polilinea-area autocad 2011) 1 % 1
j 75544 .
; 4 area parcheggio
1 1 privato uso pubblico
@ (3,50x8,50)=mq.29,75 | 3 con diritto di passo
‘ ‘ perenne
TOTALE VERDE PUBBLICO : (10,36+8,10+150,38+230,02+91,68+2.927,49+2,78+0,80+
+1.137,40+169,46+57,56+1,42)-29,75= MQ.4.757,7 2014 107

CALCOLO PARCHEGGIO PRIVATO

Volume urbanistico me.| 105.471,12
(Pt:mg.19.002,42 x h ml.3,50)+(PI1°.12.987,55x h ml.3) )
Superficie minima richiesta a parcheggio privato mq.| 10.547.11
( 10mg./100 mc.)
Numero minimo posti auto richiesti (| posto auto/25 mg.) n. 422
Superficie parcheggio privato di progetto mq.| 11.266,73
Numero posti auto realizzat n. 423
Quadro riassuntivo dei parametri urbanistici
SUPERFICIE TERRITORIALE (St) mg. 45.526,3
SUPERFICIE VERDE PUBBLICO ma. 4.757.,7
SUPERFICIE PARCHEGGIO PUBBLICO mq. 2.351,45
SUPERFICIE SPAZIO DI RELAZIONE ma. 380.7
(aree parchegglo privato con uso pubblico e dintto di passo perenne) 4 '
TOTALE SUPERFICI DESTINATE A STANDARD DI PROGETTO mqg. 7.489,85
SUPERFICIE RICHIESTA STANDARD ART.32 mq. 6.148,53
SUPERFICIE FONDIARIA (5f)
(St - sup. destinate a standard : mq. 45.526,3 - 7.519,6) mg. 36.006,7
INDICE DI FABBRICABILITA mq. 0,5
SUPERFICIE COPERTA MAX EDIFICABILE mq. 19.003,35

SUPERFICIE COPERTA DI PROGETTO

mg. 19.002,42

SUPERFICIE COPERTA PENSILINA ( Incentivo premiale ai sensi art. | 2 Allegato K del R.E.)

mq. 262,86

VOLUME ( Sup. coperta mg. 19.002,42 x h & ml.)

me.152.019,36

SUPERFICIE TOTALE DI PROGETTO (SUL) mg. 31.989,97
SLP ATTIVITA' TERZIARIE mq. 559,42
SUPERFICIE VERDE PERMEABILE PRIVATO mq. 3.816,64

SUPERFICIE PARCHEGGIO PRIVATO

mq. | 1.266,73

// //// // ?////

(242,64x9,00)+(5,00%9,60)+(5,00x7,51)+[(5,00x7,80)x23]+(5,00x5,90) +(5,00x9,77) +
+(5,00x8,02)+[(5,00x7,25)x23] +(5,00x19,89) =mq.4.217,96
(14,69x33,40)=mq.490,64

=

33

+(5,00x20,11)+(256,88x9,00) = mq.4.384,82
(27,30x14,70)+[(14,70+5,30)x2,87] /2=mq.430,01
(18,80x72,00)=mq.1.353,6

(18,97x10,00)=mq.189.7

I QIR

(20,00x10,00)=m@.200

TOTALE PARCHEGGIO : (4.217,96+490,64+4.384,82+430,01+1.353,6+189,7+200)=mq.11.266,73
PRIVATO

CALCOLO SUPERFICIE COPERTA - SUL PIANO TERRA

(19,89x5,00)+[(5,00%7,25)x23] +(5,00x8,02)+(5,00x77,59)+(5,00x1 4,42)+[(5,00x7,70)x1 4] +

24600

CALCOLO SLP ATTIVITA' TERZIARIE

piano terra pPIaNO pPrimo

. 1057 . . 1057 .
bar : (10,57x30,40)-(5,43x5,25)=mq.292,82
ist te
bg;& SO istorante : (5,43x5,25)+292,82+(1,90x3,92)=mq.328,76
=i . c:\,j i [ | mMq.29282+mq.328,76 = ma. 621,58
) AN
ristorante ﬁQszj mq. 621,58 x 0,90 = maq. 559,42 SLP

22294

15614 : A):

PIANO TERRA : (246x30,40)= mq.7.478,40

;

@ PIANO TERRA : (222,94x30,40)= mq.6.777,37

C):

PIANO TERRA : (156,14x30,40)= mq.4.746,65

Totale sup. coperta - SUL piano terra: MQ.19.002,42

CALCOLO SUP.COPERTA PENSILINA

CALCOLO S.U.L. piano primo

Incentivo premiale ai sensi
art.12 Allegato K del R.E.

5% su mg.1.000  =mgqg. 50
2,5% su mq.4.000 =mq.100
1% su mq.14.000 =mQ@.140

TOTALE =mq.290

4040

Sup.coperta pensilina :

ml.(40,40x7,00)= mq.282,8 < mq.290

A

C

vano scale 1,20x9,60=mqg.11,52
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24600
22294 :
. 1025 . . 1025 , 1025 , 925  veno scale 1,20x10,50=mq.12,6 . 925 . 925 vano scale 1,20x9,60=mq.11,52 925 1012
(30,40x10,25)x3-(12,60)x6= mq. 859,2
S | 26 { { 30 { @[ @{ @{ { @{ @{ { { { { { { { { { { m (30,40%9,25)x6-(12,6)x12=  mQq.1.536
44 | 45 | 46 | 47 49 | 60 | 6D | 62 | 63 | 64 | 65 (22,10%9,25)x11-(11,52)x11=mq.2.121,95
S |27 { 29 { <Y) { @{ @{ @{ @{ @{ @{ (22,10x10,12)-11,52= ma. 212,13
B Totale mq.4.729,28

15614

@ vano sclle (5,25x3,52)+(1,9x1,33)=mq.21
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vano scale 1,20x9,60=mqg.11,52

14557 . 1057 ,

@ (145,57x21,50)-(11,52)x15=  mQq.2.956,95

(10,57x30,40)-21= mg. 300,32

Totale mq. 3.257,27

Totale SUL piano primo mqg. 12.987,55




